Тест 10.    Давление твердых тел, жидкостей и газов
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Фамилия:   вводи фамилию
Вариант 2

 FORMDROPDOWN 
1.Каково условие плавания тел?

а)FА > mg  
б)FА < mg   
в)mg=0  
г)FА=mg
 FORMDROPDOWN 
2.Груз поочередно опускают в воду, соленую воду, керосин. 

В каком случае показания динамометра будут наименьшими?
а)1 
б)2 
в)3  
г) во всех одинаковы

 FORMDROPDOWN 
3.Пять шариков опущены в воду.
 На какие шарики действует наибольшая выталкивающая сила?

а)1 и 3  
б)4 и 5  
в)2 и 4 
г)2 и 5 

 FORMDROPDOWN 
4.По какой формуле можно рассчитать вес тела в жидкости?

а)mg  
б) ρ Vg  
в)mg + FA  
г)mg - FA    

 FORMDROPDOWN 
5. Медный цилиндр объемом 20 см3 подвесили к динамометру и погрузили в подсолнечное масло. Какую силу будет показывать динамометр в этом случае (плотность подсолнечного масла – 940 кг/м3)?

а)1,8Н
б)1,6Н 
в)0,2Н 
г)3Н

 FORMDROPDOWN 
6.Три жидкости налиты в сосуд, как показано  на рисунке.                                              Как поведет себя стеклянный шарик  в этих жидкостях?

а) тонет в керосине, воде; плавает в ртути

б) тонет в керосине; плавает в  воде, ртути

в) плавает в керосине, воде, ртути  

г) тонет в керосине, воде, ртути

 FORMDROPDOWN 
7.Какую наименьшую площадь имеет льдина толщиной 40 см, способная  удержать над водой человека массой 80 кг?

а)4м2 
б)0,4м2 
в)1м2   
г)2м2
 FORMDROPDOWN 
8.Рассчитайте массу груза, который может удержать на поверхности воды пробковый пояс  объемом 5 дм3, полностью погружаемый в воду.

а)5 кг
б)3,8 кг
в)0,5 кг 
г)50 кг

 FORMDROPDOWN 
9.Перечислены летательные аппараты, применяемые в воздухоплавании. Какой назван ошибочно?

а) аэростат
б) стратостат
в) дирижабль 
г) самолет

 FORMDROPDOWN 
10.Радиозонд объемом 10 м3 наполнен водородом. Какого веса радиоаппаратуру он может поднять в воздух, если его оболочка весит 6Н?

а)6Н
б)130Н
в)114Н 
г)136Н
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